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YBaxaemnid [Imutpuii! Bo3aMoxkHO, y Bac uMeeT MeCcTO BOCIIaIUTENbHBIM IIPOLECC B IPEACTAaTeIbHON
xkenese. [I15 yToueHUs IPUYUHLL 9TOT0 COCTOSIHUS Bam Heobxomumo chenaThyY3U (modek, MOYeBOTo
Iy3HIPS C OIIpeneieHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPECTAaTeIbHOM XKeJle3kl), CAaTh 00IIni
aHaIM3 MOYH, CEKPET IIPOCTATH U ero MoceB Ha (GJIopy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM,
o0ceqoBaThCS Ha YPOTeHUTAIbHYI0 MHPEKITUIO - XJTaMUANY, TPUXOMOHA/Ib, KAHIUEI, ypearyia3MHl,
MUKOIIJIa3MBbl, TapHepeJuthl. [1ociie OIeHKH pe3yabTaToB aHanu30B U Y3U M0oxKHO OyOeT OnpenIuThCs
C JTe4yeHueM. Yoaun!



